

Hochwertige Anlehnbügel für den Aussenbereich. Die schlicht gestalteten Modelle sind in unterschiedlichen Dimensionen und Materialien erhältlich. Stabile, dickwandige Rohrbügel zum Einbetonieren. Ausführung in Stahl verzinkt, zusätzlich anthrazit beschichtet oder in Edelstahl. Gegen Mehrpreis zum Aufschrauben. Andere Farben auf Anfrage.







steel

c



Artikelnummer Artikelname

Création HINNEN

DI.105.25

Fahrradbügel Pura 55.2

Gerätemasse Anzahl Monteure H 85 x L 55 x B 5 cm

Montagezeit Total 1 h

Andere Produkte dieser Gruppe



DI.105.12 Fahrradbügel Pura 25.1



DI.105.15 Fahrradbügel Pura 55.1



DI.105.18 Fahrradbügel Pura 85.1



DI.105.22 Fahrradbügel Pura 25.2



DI.105.28 Fahrradbügel Pura 85.2

swiss

Direkt zum Produkt

